

Turin, 24. septembra 1862

## Laiku, ki želi napredovati v popolnosti

Dragi gospod, milost našega gospoda Jezusa Kristusa naj bo vedno z vami. Pred časom sem prejel dvoje vaših pisem, ki ste mi jih dobrohotno poslali, a nisem nemudoma odgovoril, ker sem bil negotov glede kraja vašega prebivališča.

Prilagam rdeči listek [za loterijo], pravzaprav dva, da bi mogli dobiti dve nagradi. Listka ne dajem toliko zato, da bi bila prodana, ampak da bi vi imeli kaj, s čimer bi pomagali ubogemu don Bosku, da bi lahko dal kruha svojim ubožnim mladeničem.

Če spomnim na stvari iz vašega prvega pisma, lahko zapišem, da zelo cenim nagib vašega srca, da hočete slepo slediti nasvetom ubovega duhovnika, kar jaz sem. To je precej težka zadeva za naju oba, a poskusiva.

Kako naj storim, da bi mogel svoje življenje, zapišete, odtrgati od sveta, in svoje srce prikleniti na Gospodovega tako, da bi neprenehoma ljubil krepost?

Odgovor. Dobra volja, podprta z Božjo milostjo, bo privedla do tega čudovitega učinka. A da bi v tem uspeli, se morate potruditi, da spoznate in okusite lepoto kreposti in veselje, ki ga čuti v srcu človek, ki ljubi Gospoda.

Stvari sveta imejte za ničeve. Ne morejo nam dati še tako majhne tolažbe. Primerjajte vsa svoja potovanja, vse, kar ste videli, užili, brali, opazili, z veseljem, ki ga okuša človek, potem ko je prejel svete zakramente. Videli boste, da je vse prvo ničevo, vse pa je v tem drugem.

Po postavitvi tega temelja pojdiva sedaj h konkretnim rečem. V zapišete: 1. Vsako jutro maša in premišljevanje. 2. Popoldne nekaj duhovnega branja. 3. Vsako nedeljo pridiga in blagoslov. 4. ... Počasi, preveč je hrupa, gremo lepo po vrsti. Imate prav: Začnite uresničevati to, kar vam tu na hitro napišem, in če vam bo uspelo z mano v korak, upam, da vas bom mogel z Božjo pomočjo privedi v tretja nebesa.

Ko boste prišli v Turin, se bova bolj podrobno pogovorila. V tem času pa molite h Gospodu zame; želim vam vse dobro od Gospoda in se imam za vašega

služabnika in prijatelja.

*Sac. Gio Bosco*